AR/IIRIBERERLIER (F#F)

https.//www. pref. kanagawa. jb/sys/eiken

2023 4= 8 A #t

MERRRIEIZDUNT

- 42U T I DT RREE

Emfz URERIE, AEINRT.2A (RTAT1.96A) . B2 00 (FTA1.83A)
L THRINETIEED., BETEHEMLTWET,
- EBRAILRZR A JLARRRE

ERAYIREHIE. #HF)IIE0. 73N (FTA0.67A) . Rig0.54 N (RTHO0.54N)
L CTHRIETIEEM, BETEHELNTT,
-REFarO—Y

EmAf- YRESIE. #S)IIE0. 67N (RTA0.52A) . Ei50. 79X (FIH0.38A)
LTHEINE, BELHITEMLTOET,
- B R

ERAYIREHIE. #HF)IE0.80A (FTA0.61A) . Ei50. 79N (RTH0.92A)
L THEINETIEEM, BETEBRLLTVWET,

RHIMERIZONT

P AFV) UIEERER D EORERRAE
BRI YHERE. ARIIR1.80A RETAT.40A) . BiE1. 40N (FTA1. 40A)
L THRINRTIEED, BETEELNTT,
- N2 DY) it tERT IR E R fE
R UHmERIE. BR)IR0. 40N FETA%GL) . BiH0.40A @FEIA%GL) T,
ARNE, BEéLICEBMLTLET,
- SEA 1 R B S

T. BIA &

T. HIA &HLE

T. BIA &L

T. HIA & L&

T. BIA &

BIA S HELT

ERISYHRSHIE. #aR)IRGL EAGL) . BEAL @IAKGL) T, #1A LR L THR

R, BEEBHITHBIENTT,

ARNRBRFEEE 52—
(AR RETERRERT CERHRI RERHH

TEL :0467-83-4400 (£ )

FAX:0467-89-5211 ({SEI1EIRED)

(ST DERICRETDER] ICK>THITONTNET,

[@%ﬁ%IE@ﬁE?ﬁHF%%ﬁ@%%&U@%ﬁ@%%}

* B BRNNERAOHHINOSHHED, JIIFH, BRRHZR VT,



BPEREHARE: ARAREEDRERINT ST

HBRIIIDTRRE
5.0
E 40 i =
R —
;=”I 30 ] ~ ]
Y 20 A= — B e :1_— 1 i s
; 1= [y it
& 10 o o 1 - - - T
5 0 i ,IF . i
0.0 [ L ‘ ‘ ‘ = .
'22.9 '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 '23.5 '23.6 '23.7 '23.8
£ A
CogE CoAZIRE CoORE CoMEm T e aRETm e REE  —e— Rk |
s HEIBRAILARZD AV REFAE
T 12 [
= -
£ 09 I — ———
Yy 06 =] — - N i
£ i s TH |- L
& 03 N | = - 5=
s{;& _+———‘ 1] SrsE
0.0 -I‘
'22.9 '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 '23.5 '23.6 '23.7 '23.8
%. A
| ==2E co#FIf CORE CogEm CIaTh  Ce=RERm e REE  —e— Ruix |
REIDO—T
1.6
1.4 ]
E
= 1.2 =
210 — — ] ]
- o8 4] - =
LJ P 1 = TN\ I ]
0.6 _ - _ _, | g
# C U Tr =y i IR T
& o TG HT =T LU ET g i
#H 02 [ | T [ | . 0 |
0.0 ! [— & 11 |, |, L] 1 ® - & 1
'22.9 '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 '23.5 '23.6 '23.7 '23.8
# A
| =—%E co#RIE CoRE COET AT e ERET  —e— BEE  —e— Ruik
W R
2.0
E
I 1.5 ]
i ) \
= 10 — // ] Nl
) Ty q Fa]
#H R T L
# 05 —
= -
5!;& -
00 -I - asf [ToT] i
' '22.9 '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 '23.5 '23.6 '23.7 '23.8
% A

s 2E C#HRIR

CRlE C/#EST

/il o ERRT e RS —e— Rk




AFOVMtERE T BRE R

6.0
)'-:E -
B 4o I |
1= M
Y ]
o 2.0 [ —
: (I A I o Il
| [11] 1l
0.0 : : : : : : T 1. : :
'22.9 '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 '23.5 '23.6 '23.7 '23.8
. A
| 02E omx/IR OFE OET O)ET omEEET |
RN it il 2 2R 3 R S fiE
1.2
E
= 1.0
L 08 -
7:): 0.6 o
w04 ||
&
%& 0.2 -I' <|- apEs
il UMW M Wi op wl Wb
'22.9 '22.10 '22.11 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 '23.5 '23.6 '23.7 '23.8
£ A
| 02E omZ/IR ORE OMEM O)ET ORERED |
FEFH 4 IR AR B R E
0.6
= 0.5
= 0.4
= 03
Y
] o2
-4
[=]
# 0.1
0.0 o | L= = | L= = | = | = | L= = | [ | I |
'22.9 '22.10 2211 '22.12 '23.1 '23.2 '23.3 '23.4 235 '23.6 '23.7 '23.8
#£. A
o2E omZ/IR ORsEl OMED 0)lETH oERED




1

HEH - ERELYHREH

RR. BRT™ - REEFTH

Eitxtg - 202348A
| S s SR | sRA LA )
R 257 7&/7M% k) ;i%t\%xﬁrb»f)b fEoLUO—7 R
WEH |EALY| BER TALY| BEH TALEY| BER ALY
zE 127 .07 13 0.73 44 0.67 53 0.80
TR 41 1.64 21 0.84 13 0.52 19 0.76
JIg T 32 2.67 12 1.00 11 0.92 13 1.08
AR T 6 1.20 2 0.40 1 0.20 2 0. 40
ERE
- 48 200| 13| o54| 19| o079 19 0.79
WAET 12 4.00 2 0.67 1 0.33 8 2.67
BRR™ 16 4.00 2 0.50 - - 3 0.75
E2od 071 2 1.00 - - - - -
1z 7] 350 2] 100 11 550 2] 1.00
i EFHtEI— 1 0.50 - - - - -
®me 3 1.50 - - 1 0.50 -
IMNAR - - 1 0.50 2 1.00 -
MAE Bttt a— - - 1 1.00 - - -
ER 3 0.75 3 0.75 1 0.25 5 1.25
EX Xt 32— 4 2.00 2 1.00 3 1.50 1 0.50
AFUYUTHEER [ RZD Y Uit | SEFIT RS R R
wZs (|2 T FOBRE R BRI R E fiE
WEH | TaLY| REH TRLLY| BEH ETaHY
<18 18 1.80 4 0.40 - -
1R 9 4.50 - - - -
JIU T 2 1.00 2 1.00 - -
HEERT - - - - - -
H
GEES, mﬁ?%ﬁﬁﬁaﬂ%o ! 1.40 2 0. 40 _ ~
WAEM - - - - - -
BR 1 1.00 . . . -
Fi5 3 3.00 2| 2.00 - -
T EHtUA—
®ma
HE =Bt 42—
/J\EE”E
MARE Bttt 42— 1 1.00 - - - -
EXR 2 2.00 - - - -
ERX Xitr4— .




X2 WMEH - TRH-YREHR. F6v - EmaAl. MR GEEW. JIGH. HEREHmZERLC) (FD1)
S5 HE . 2023587
& B & ER | &R =i = T~2 5~9 10~74 | 15~79 | 20~24 | 25~29 | 30~34
s | _HEHE 2637 7 - 3 773 336 570 343
BE [ Fmury 7,68 0.00 = 0.00 0.23 0. 85 0.58 0.35
2[5 | _#exm 1375 = = T 81 363 765 789
= RSy 1,40 = = 0.00 0.09 0.37 0.27 0.19
\ = | _#E=% 1757 i = 7 739 YH 305 T54
HEHSI TR D) 1.28 0.00 = 0.00 0.14 0,48 0.31 0.16
e o | BER 13 = = = 7 1 5 5
BH [ Erury 2.00 = = 1 0.0 0.88 0.25 0.75
R [Ty | _HE® 33 = = = T 1 3 5
i D) 138 = = 1 o004 0,46 013 0.71
= | _#E8 15 = = = T 10 3 1
D) 0.63 = = 1 o004 0.4 013 0.04
o | BER 821 - = i 2 717 71 13
BE Emury 0,84 = = 0.00 0.0 0.12 0.12 0.12
2[5 [_#E& 300 = = 1 1 30 38 13
= Ty 0.31 - = 0.00 0.00 0.03 0.04 0.04
= | _#E8 521 - = = 20 87 83 70
PEALRRD A Nt 0.53 = = 1 0.0 0.09 0.08 0.07
JU A B GE 1w MEHH 13 - - - - 4 1 -
BE Emury 0.54 = = = 1 o1 0.04 =
R [y [_BE= 7 = = = = i 1 -
i I 0.29 = = = T oo4 0.04 =
= | _E% 3 - = = - 3 = -
D) 0.25 = = = 1 o013 = =
o | HER 529 - = = 70 700 y 73
BE [ Fmury 0.54 = = 1 0.0 0.10 0.08 0.07
2 [T [ _#&xm 357 - = = 5 16 52 40
= T -E1 0.36 = = 1 0.0 0.05 0.05 0.04
= | _#E=n RIE = = S I— o 29 33
U D) . = = = . 06 0.03 0.03
*EIVHE—N em | BEH 19 - - = i 3 3 2
BB sty 0.79 . - 1 oo 0,13 013 0,08
R [y [ _HER 17 = = - T 7 7 7
i -y 071 = = 1 o004 0.08 0.08 0.08
= | _#E8 7 = = = - 1 1 =
D) 0.08 = = = 1 o4 0.04 =
o | BER 827 - = 7 75 5 762 39
BE Emury 0. 84 = = 0.00 0.08 0.23 0.17 0.10
2[5 [_#&xn 543 = = 1 a7 T54 T30 79
= T 0. 66 - - 0.00 0,05 0.16 0.13 0,08
= | _#E8 779 - = - 78 67 3 20
N SNt 0.18 = = 1 0.03 0.07 0.03 0.02
e o | HER 19 - - - 1 0 1 1
BE [ Emury 0.79 = = 1 o004 042 0.04 0.04
R [T [ _#E® 17 = = = T 5 1 1
i EEET Y 071 = = 1 o004 0.33 0.04 0.04
= | #En 7 = = = = 7 = =
D) 0.08 . . - 008 = -
P T 1328 53 3 7 T I 3 17 %
BB [ty 779 012 0.09 0.05 0.0 0.02 0.01 0.03 0.03
2 [T [_#=m 370 37 27 5 7 7 7 5 1
= D) .70 0.08 0.06 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
o WER 578 71 6 g 7 7 7 q 12
25 :,;g“%ﬂfi = EESEY 109 0.04 0.03 0.02 0.01 0.01 0.00 00 0.03
i B =iy 140 - . = - 0.20 =
R [T g [ _HER 1 - - - - - =
i Ty 0.80 = = . . . .
= | _#E8 3 = = = = 1 -
Ty 0,60 = = = = 0.20 =
o | BER 99 7 77 = i 1 = 7
BE Emury 0.21 0.01 0.06 1 0w 0.00 1 000
ES 5 BEK 51 3 13 = 1 - -
= Rty 011 0.01 0.03 = N = =
= | _#E% 18 1 14 = = 1 = 7
K=Y STt D) 0.10 0.00 0.03 = 1 0o 1 000
FIREBRE o | HEH 7 - - - - - -
BE [ Fmury 0,40 = = . . . .
B[y [ _#E® 1 - - - - - =
i D) 0.20 = = = = . .
= | _#E=n 1 = - - - - =
D) 0.20 - - - = = .
| HER 5 = = = - = -
BE [ wrury 0.02 . . . - - -
2 [T [_#=m 5 - - - - - =
= D) 0.01 = = . . . .
N = | _#E8 7 - - - - - -
ER R T fR AR B R EsALY 0.00 — — — - - -
R wm | HEE - - = = = =
RE Emury = = = = = =
R [~y | _HEH - - - - - -
i T - . = - = -
HER - - = = = -
X [ Fpury . . . . = .




®2 WEH - ERABYBRER. F8 - BFAL. H GEET. JIBTH., ARETERO (20 2)
EEHRR . 202348H
B 2 & TR | 1B B 35~39 | 40~44 | 45~49 | 50~54 | 55~59 | 60~64 | 656~69 | 10m~
way | BEH 212 170 132 69 38 19 11 5
F [Emsry 0.22 017 0.13 0.07 0.04 0.02 0.01 001
2 [ g HEH 139 115 99 58 31 17 10 4
= EmLtY 0.14 0.12 0.10 0.06 0.03 0.02 0.01 0.00
) % HEH 73 55 33 11 7 2 1 i
MBS ISTR EEsfY 0.07 0.06 0.03 0.01 001 0.00 0.00 0.00
B wEy WmEH 6 3 3 1 - - - -
il - V20 0.25 0.13 0.13 0.04 - - - -
R Mg HEH 6 3 3 i - = = =
=) EABTY 0.25 0.13 0.13 0.04 - - = -
% HEH - - - - - - - =
EEsfY - - - = - = = =
| BEM 83 74 64 70 42 33 22 55
il - E V20 0.08 0.08 0.07 0.07 0.04 0.03 0.02 0.06
e[y HER 33 32 25 32 15 16 8 23
= EmLt Y 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 002 001 0.02
% HEH 50 42 39 38 29 17 14 32
HEBAILRZY A EmLt Y 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02 001 0.03
VAR w BENR 2 1 - 1 2 2 - -
F [ Easry 0.08 0.04 - 0.04 0.08 0.08 = -
8y HER = - - 1 2 2 = -
5 EEsfY - - - 0.04 0.08 0.08 = =
= HEH 2 1 = = = = = =
EESfY 0.08 0.04 - - - - - -
ey | BER 50 60 54 23 25 18 10 15
kel - - 720 0.05 0.06 0.06 0.02 0.03 0.02 0.01 0.02
= HER 40 46 44 20 21 16 9 13
Ed EEsf-y 0.04 0.05 0.04 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01
% HEH 5 (1)0 14 10 3 4 2 1 2
Mo, EEfY 01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
REILZHTN o | HEH 1 2 ? = 3 = 1 1
il - E V20 0.04 0.08 0.08 - 0.13 - 0.04 0.04
R Mg HEH 1 2 2 - 3 - 1 1
=) EABTY 0.04 0.08 0.08 - 0.13 - 0.04 0.04
% HEH - - - - - - - -
EAsf-Y - - = = - - = =
| BEM 74 66 50 30 27 9 11 2
il - E V20 0.08 0.07 0.05 0.03 0.03 0.01 0.01 0.00
e[y HER 65 56 44 26 25 8 11 2
= EmLt Y 0.07 0.06 0.04 0.03 0.03 0.01 001 0.00
% HEH 9 10 6 4 2 1 - -
S EABTY 0.01 001 0.01 0.00 0.00 0.00 - -
= ey | BEH 2 3 1 = - = = =
F [Easry 0.08 0.13 0.04 = - = = =
8y HER 2 3 1 = = = = =
15 EmstY 0.08 0.13 0.04 - = = = =
% HEH = = - = - = = =
EaEY - = - - - - - -
wy | BEM 14 22 15 26 39 58 75 896
Ml I - E V20 0.03 0.05 0.03 0.05 0.08 0.12 0.16 1.88
¢ [y HER 8 15 10 19 26 38 54 534
5 EAsTY 0.02 0.03 0.02 004 0.05 0.08 011 1.12
1) T HEH 6 7 5 7 13 20 21 362
é; ﬁé%gﬁi ® E’;i;; Y 0.01 001 0.01 0.01 0.03 0. 0z21 0.04 0. 72
g ey " &:} — — — — — —
= B8 |ty - = - - - 0.40 - 0.80
R Mg HER = = - = - 2 - 2
i EESfY - - - - - 0.40 - 0.40
% HEH - - - - - - - 2
EASfY - - - - - - - 0.40
| BEH - - T 2 - 3 7 51
ol - E V20 - - 0.00 0.00 - 0.01 0.01 011
2| g WEH - - - - - - 6 28
= EmstY - - - - - - 0.01 0.06
= HEH - = T 2 - 3 1 23
R=$1) Uit EESEfY - - 0.00 0.00 - 0.01 0.00 0.05
SIREBEE em | BEH = - - - E - 1 i
el -1 E V20 - - - - - - 0.20 0.20
R Mg HEH - R - - - - - 1
i EASfY - - - - - - - 0.20
% HE = - - - - - 1 =
EEsfY - - - - - - 0.20 =
wy | BEM - = - - T T 1 5
il - E V20 - = - - 0.00 0.00 0.00 0.01
¢ [y HEH - - - - 1 1 1 3
= ERSfY - - - - 0.00 0.00 0.00 0.01
- % HER - = - - - - - 2
SR T 14 6 A EmLt Y - - - - - - - 0.00
e qodp HREH - - - - - - - -
il - E V20 - - - - - - = =
&My HEH = = - = - = - -
2 EmLt Y - = - - - - - -
HEH - = - = - - - -
X | anty - - - - - - = =




£33 WEH - ER/RILYMEHR. A - KRB HEH (D 1)
KR . 2023F8AFETDI24 A

R 5B 42| o5 B 9A 108 | 11 | 128 18 27 38 48 5H 6A 78 8H
o | HEHK 2,548 | 2,701 | 2,614 | 2,334 | 2,456 | 2,380 | 2,603 | 2,512 | 2,708 | 2,871 | 2,623 | 2, 632

B wsut-y | 260 2275 | 2.67| 2.38| 251 | 242 | 2.66| 2.57| 2.76| 2.91| 2.66 | 2.68

o | HEHK 148 138 135 122 148 134 144 157 152 147 135 | 127

Rl emmr-y | 221 2216 2211 179 221 200 209 | 231 23| 216 | 1.96| 1.92

g | WEH 61 45 45 45 54 46 45 58 45 47 44 48

B sy | 254 1.88| 1.88| 1.88| 225 | 1.92| 1.88| 2.42| 1.8 | 1.96| 1.83] 2.00

% iL:'E 45 % 42 33 35 34 31 33 34 44 34 28 33 33
my |8 | EaAutzY | 1,75 1.38| 1.46| 1.42 | 1.29 | 1.38| 1.42| 1.83| 1.42| 1.17| 1.38| 1.38
ﬁz iL:'E & H 19 12 10 11 23 13 11 14 11 19 11 15
Sl&| Esst=y| 079 050| 042 0.46| 096 | 054 | 046 | 058 | 0.46 | 0.79 | 0.46 | 0.63
7 | |EH 53 49 47 44 37 49 49 48 64 51 57 41
ol emmry | 204 213 204 163 1.42| 1.88| 1.75| 1.78| 2.56| 1.89 | 2.04 | 1.64

ﬂé}' 25 % 31 40 39 28 51 34 49 48 39 4 32 32

| Aty | 258 3.33| 3.25| 233 4.25| 2.83| 4.08| 400 | 3.25| 3.42| 2.67 | 2.67

B mEH 3 4 4 5 6 5 1 3 4 8 2 6

| Ea%-Y | 060 0.8 | 0.8 | 1.00  1.20| 1.00| 0.20| 0.60 | 0.80| 1.60 | 0.40 | 1.20

o | HEHK 672 736 699 663 694 670 818 758 798 835 782 | 821

B ws%4-y| 069 075 071 | 068 071 0.68| 0.84| 0.78| 0.81| 0.8 | 0.79 | 0.84

s | WEHK 35 45 40 25 34 31 37 34 43 35 46 48

Rl emmr-y| 05| 070 063 037| 05| 04| 054| 05| 065| 051 | 067 073

e | #HE% 16 24 18 1 10 11 12 9 6 12 13 13

B wmur-y| 067 1.00] 075 046 | 042 0.46| 050 | 038] 025 05| 054/ 054
B'E E HEHK 11 17 8 6 5 4 6 6 4 7 6 7
»ig s | sty | 046 071 033 0.256| 0.21| 017| 025, 025 017 | 0.29 | 0.25| 0.29
;;:,;u: R men 5 7 10 5 5 7 6 3 2 5 7 6
,.fgg x| ®#A%=Y | 021 029| 042 021 | 021 029| 025| 0.13| 0.08| 0.21| 0.29| 0.25
R mEw 10 13 14 9 14 11 16 16 19 15 21 21
% EAa%-Y | 038 057 | 061 033 054| 042| 057| 059 0.76| 056| 0.75| 0.84

N $RE 8 8 7 5 10 7 9 8 15 6 10 12

ﬁ Ea%-Y | 067 0.67| 058 042 0.8 | 05| 075| 0.67| 1.25| 050 | 0.83| 1.00

LB mER 1 - 1 - - 2 - 1 3 2 2 2

| EAL=Y | 0.20 -l 020 - -| 0.40 -| 0.20| 0.60 | 0.40 | 0.40 | 0.40

o | BWEHK 502 517 580 483 500 526 577 562 610 610 581 | 529
BH|wsur-y| o051 053] 05 | 049 | 051 054| 05 | 058| 062] 0.62| 059 054

s | WEHK 40 31 37 24 30 38 45 39 38 53 36 44

Rl wssur-y| 060 048] 058| 035| 045| 057 | 0.65| 057 | 058| 0.78| 052 0.67

|| HmEH 13 8 12 10 13 15 21 13 7 17 9 19

4 || ess=y | 054 03] 05| 042] 054 063] 08| 054 029 071 ] 0.38] 0.79
£ |R| #®EH 11 6 12 8 10 12 18 11 7 15 9 17
i ii Ea%-Y | 046 0.25| 050 0.33| 0.42| 0.50| 0.75| 0.46| 0.29 | 0.63| 0.38| 0.71
R #HEH 2 2 - 2 3 3 3 2 - 2 - 2
'f' % EaS-Y | 008 0.08 -| 008 013 0.13| 0.13] 0.08 -| 0.08 -| 0.08
< TE 4 13 6 15 6 8 11 10 8 13 19 15 13
m | EsL-y | 05 | 026 065 022| 031 042| 036| 03| 052| 07| 0.54 052

ﬂ%' & % 12 17 7 7 8 11 11 13 13 14 9 11

| A=y | 100 1.42| 058| 058| 067, 092 092| 1.08| 1.08| 1.17| 0.75| 0.92
A 2 - 3 1 1 1 3 5 5 3 3 1

| EAL-Y | 0.40 -| 060] 020 020| 020 060| 100 1.00| 060 0.60]| 020

o | HBEH 834 903 833 755 843 691 857 773 831 775 789 | 827
B|xsur-y| 08| 092 08| 077 08| 070 08| 079| 08| 079| 080 084

+ | #®EHK 71 56 48 45 43 37 47 71 71 51 42 53

R| wss4r-y| 106 08| 075| 066| 064 | 055 0.68| 1.04| 1.08| 0.75| 0.61 | 0.80

e | HmEH 29 14 20 16 17 16 17 39 34 25 22 19

| esst-y | 1.21) 05| 08| 067, 071 | 067| 071 | 1.63| 1.42| 1.04| 0.92| 0.79

St iL:'E &5 % 28 14 18 14 17 14 16 33 32 18 19 17
s | Emsty | 1.17] 058 075 0.58| 071 | 058 067 | 1.3 | 1.33| 0.75| 0.79 | 0.71
% N EEET 1 - 2 2 - 2 1 6 2 7 3 2
E | & | EALEY [ 004 -| 0.08| 0.08 -| 0.08| 004| 025, 008| 029| 013]| 0.08
) ®EH 26 28 18 19 17 16 15 15 25 16 17 19

w| eam=y | 100 1.22| 078| 070 065, 062| 054| 056 | 1.00| 059 | 0.61 | 0.76

ig 25 % 14 11 10 8 9 4 14 15 12 8 3 13

| sty | 117 092 0.8 | 067| 075, 0.33| 1.17| 1.25| 1.00| 0.67| 0.25 1.08

B mEH 2 3 - 2 - 1 1 2 - 2 - 2

| Ea%-Y | 0.40 | 0.60 -l 0.40 -l 0.20] 0.20] 0.40 -l 0.40 -| 0.40




=3 WEH-ERBL-YREH. B - &=RA. Al (£D2)
Eitxdg 0 2023&E8AFETDI24 A
7 B 2 st B) 9A 108 | 118 | 128 18 28 38 48 58 65 18 8A
o | #mEsm [ 1,274 7 1,225 ] 1,225 ] 1,210 [ 1,457 | 1,209 | 1,207 | 1,012 | 1,210 | 1,213 | 1,246 | 1,328
B wsur-y | 268 258| 257 254| 305 253| 255 214 | 2.54| 255| 261 279
o | ®WEH 28 16 27 12 16 22 31 9 17 20 14 18
R | wmsur-y | 280 | 160 245| 1.20] 1.60| 220 282 ] 090 | 1.8 | 200 1.40] 1.80
£ |R| ®EH 19 9 9 7 8 8 10 4 8 9 7 7
& B[ wms-y [ 38 | 1.8 1.8 | 1.40| 1.60| 1.60| 200 | 080 | 1.60| 1.80| 1.40 | 1.40
27 | WA 13 5 7 5 4 5 8 3 6 6 5 4
73 @ | Es%-y | 260 1.00| 1.40| 1.00| 0.8 | 1.00 | 1.60 | 0.60| 1.20| 1.20| 1.00 | 0.80
% E-E HEH 6 4 2 2 4 3 2 1 2 3 2 3
m = | Emsty | 1.20] 08 | 040 040 | 08 | 060 | 040 | 020| 040 | 060 | 040 0.60
AT i 3] 1 2 3 L 7 2 7 5] 9
3 i%ﬁé’.f:u 0.50 | 1.50 | 4.67| 1.00| 1.50| 200 | 567 | 2.00| 2.00| 3.50| 2.00]| 450
R 3 3 3 3 4 6 3 1 4 4 3 2
ﬁ A&~y [ 150 1.50 | 1.50 | 1.50 | 2.00| 3.00| 150 | 050 | 2.00| 200 | 1.50 | 1.00
LBl mew 5 1 1 - 1 4 1 - 3 - - -
B| A=y | 500 1.00] 1.00 -l 100] 400]| 1.00 -| 300 - - -
N 46 79 89 82 7 70 61 57 116 95 107 99
B wsu=y | 010] 017] 019] 017 ] 015 0.15| 013 | 012 ] 0.24| 0.20] 022 0.21
o | ®WEH 1 1 2 1 1 1 - 1 2 1 - 4
R emz=yYy | 010 010 0.18| 0.10| 0.10| 0.10 -l 010 0.22] o0.10 -| 0.40
=] wEH 1 - 1 1 1 - 1 2 - - 2
5 < B wasy | 020 - 0.20] o0.20] o0.20 - 020 0.40 - - 0.40
so | B[ HER 1 - : S R - : T
By |z | eAutY | 0.2 - - - 0.20 -l 0.20 - - - 0.20
£ R meEwm - - 1 1 - - . 2 n B
2t | & | EALY - - 0.20] 0.20 - - - 0.40 - - 0.20
ERE R mem - - : : S : : S -
i EEYY - - - - - 0.50 - - -l 0.50 - -
i L 1 - - - - - - 2
? ERYY - 0.50 0.50 - - - - _ _ - 1.00
Bl mEm - - - - : - - - - - -
®| AN - - - - - - - - - - -
N 8 6 8 6 9 10 8 4 8 1 1 8
B wsu=y | 002] o001 ] 002 00| 002 00| 002]| 00| 002 002] 002 002
& HwEH - - - - - - - - 1 - -
Rl mayy - - - - - - - -l 0.10 - -
=] wEH - - - - - - - - - - -
B EsnyY - - - - - - - B B - -
I - - - - : : : - - -
;7;?] g | EauyY - - - - - - - - - - -
i | B[ BEH - - - - - - - - - - -
2 % | maaty - - - - - - : - - - -
A - - : - : : - R D
| EaLy - - - - - - - - 0.50 - -
N - - - - - - 3 - - - -
& | EALY - - - - - - - - - - -
T - - - - : - - - - - -
®| EAYTY - - - - - - - - - - -




	月報_表紙
	月報_グラフ
	月報_表1_保健所別
	月報_表2_年齢別
	月報_表3_推移.

